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Dnes se v 12.30 sešla Povodňová komise města Kralupy nad Vltavou, aby vyhodnotila
současný stav srážek na Kralupsku a Středočeském kraji. V rámci jednání bylo zdůrazněno,
aby občané nevstupovali do prostor vrostlých stromů – do parků a míst s lesními porosty,
neboť zejména o víkendu bude hrozit bezprostřední nebezpečí spojené se silným větrem a
možným sesuvem půdy.

Všechny složky ISZ budou v součinnosti s MěÚ monitorovat veškeré průtoky vod, mezi které patří
nejen řeka Vltava, ale také Zákolanský a Knovízský potok. Město Kralupy nad Vltavou bude dále
předávat informace starostům obcí v ORP a občanům města (webové stránky města, sociální sítě a to
mobilní rozhlas Munipolis).

Podle meteorologů a odborníků z povodí Vltavy, Labe a Ohře se dá očekávat, že kritické situace se
mohou začít objevovat během soboty. Toky by pak měly kulminovat podle aktuálních predikcí v
průběhu neděle, ale také pondělí a na některých místech i v úterý. To se zatím nedá odhadovat
přesně – bude záležet na tom, kolik zvládne pohltit půda, jak se podaří regulovat průtoky pomocí
přehrad a také, jak intenzivní budou srážky, které se zatím nedají na víkend předpovědět s naprostou
jistotou…

Podle informací z jednotlivých povodí, přehrady se intenzivně připravují na zachycování zvýšeného
množství srážek, a to zejména v rámci Vltavské kaskády, kdy dnes byl průtok zvýšen na 220 kubíků/s.
Celkově má nyní kaskáda retenční kapacitu 297 milionů kubíků, což je významný rozdíl oproti
povodňovým situacím v letech 1997 a 2002, kdy byla výrazně nižší.

Znovu opakujeme následující doporučení:

Vyvarujte se vstupu na nebezpečná místa, kde hrozí sesuv půdy a pády stromů! Při silném dešti je
třeba snížit rychlost jízdy autem a jet velmi opatrně, dále nevstupovat a nevjíždět do proudící vody a
zatopených míst.

Kontakty:

Odbor životního prostředí: 777779220

Městská policie: 777798208

(na obou číslech je možné využívat i aplikaci WhatsApp)

https://www.mestokralupy.cz/aktuality/3832

https://www.mestokralupy.cz/aktuality/3832

